



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
Υπουργείο Παιδείας  
και Θρησκευμάτων



## Δελτίο Τύπου

### **UNIQUE Days 2020**

*Οι ημερίδες θεσμός για τον ακαδημαϊκό προσανατολισμό επιστρέφουν για 4η συνεχόμενη χρονιά.*

**Αθήνα, 24 Φεβρουαρίου 2020** - Οι [UNIQUE Days](#) 2020 επιστρέφουν στην Αθήνα για 4<sup>η</sup> χρονιά με 3 δωρεάν ενημερωτικές ημερίδες ακαδημαϊκού προσανατολισμού. Μαθητές Γ' Γυμνασίου και Α'-Γ' Λυκείου θα ενημερωθούν για τις Σχολές Οικονομίας & Πληροφορικής, τις Πολυτεχνικές και STEM Σχολές και τις Σχολές των Ανθρωπιστικών Σπουδών, μέσα από παρουσιάσεις των σχολών, συζητήσεις με φοιτητές και προσομοιώσεις εργαστηρίων.

Οι UNIQUE Days “ανοίγουν” τα πανεπιστήμια για τους μαθητές με στόχο την ενημέρωση όσων βρίσκονται στη διαδικασία επιλογής κατεύθυνσης ή οριστικοποίησης των επιλογών σχολής στο μηχανογραφικό. Αποτελούν τις μεγαλύτερες ημερίδες ακαδημαϊκού προσανατολισμού καθώς, μέχρι σήμερα, περισσότεροι από 4.000 μαθητές έχουν παρακολουθήσει τις UNIQUE Days.

Πιο συγκεκριμένα, θα πραγματοποιηθούν 3 ενημερωτικές ημερίδες για:

1. **Σχολές Οικονομίας & Πληροφορικής, το Σάββατο 28 Μαρτίου 2020** στο χώρο του ACEin του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, Κεφαλληνίας 46, Αθήνα.
2. **Τις Πολυτεχνικές και STEM Σχολές** του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, Πληροφορικής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, Πληροφορικής του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών και Πληροφορικής και Ψηφιακών Συστημάτων του Πανεπιστημίου Πειραιώς, **το Σάββατο 11 Απριλίου 2020** στο Κτίριο Διοίκησης στην Πολυτεχνειούπολη Ζωγράφου.
3. **Σχολές των Ανθρωπιστικών Σπουδών** (Νομική, Ψυχολογία, Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών, Πολιτικής Επιστήμης και Δημόσιας Διοίκησης, Ιστορικό και Αρχαιολογικό, Φιλολογία, Επικοινωνίας και Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης, Κοινωνική Ανθρωπολογία, Ιστορίας και Φιλοσοφίας, Παιδαγωγικό και Θεατρικών Σπουδών), **το Σάββατο 25 Απριλίου 2020** στο χώρο του Παντείου Πανεπιστημίου, Λεωφόρος Α. Συγγρού 136, Καλλιθέα, Αθήνα.

Κατά τη διάρκεια της κάθε ημερίδας θα πραγματοποιηθούν:

- Παρουσιάσεις των σχολών, με βασικές πληροφορίες για κάθε σχολή / τμήμα που παρουσιάζεται στην εκάστοτε ημερίδα.
- Ανοιχτοί διάλογοι μεταξύ μαθητών και ενεργών φοιτητών των παραπάνω σχολών, για επίλυση κάθε πιθανής απορίας.
- Παρουσιάσεις projects και βραβευμένων φοιτητικών ομάδων, που έχουν δημιουργηθεί και δραστηριοποιούνται στο πλαίσιο της ακαδημαϊκής κοινότητας, ώστε κάθε μαθητής να γνωρίσει τις ευκαιρίες που θα του προσφέρονται ως φοιτητής/φοιτήτρια.
- Προσομοιώσεις εργαστηρίων για το κάθε τμήμα, με βιωματικό χαρακτήρα, με στόχο ο μαθητής να δει στην πράξη πως είναι το τμήμα που τον ενδιαφέρει να σπουδάσει.

Για τη συμμετοχή στις ημερίδες **απαιτείται προεγγραφή [εδώ](#)**, καθώς οι θέσεις των εργαστηρίων είναι

περιορισμένες.

Οι UNIQue Days 2020 πραγματοποιούνται υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων με την υποστήριξη, της Σχολής Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών του ΕΜΠ, του ACEin του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών και υπό την αιγίδα του γραφείου Ελλάδος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου. Αποκλειστικός χορηγός των UNIQue Days 2020 για τις Πολυτεχνικές και STEM Σχολές και για τις σχολές Οικονομίας και Πληροφορικής, είναι το [Oracle Academy](#).

Για περισσότερες πληροφορίες [www.uniqueminds.gr/unidays](http://www.uniqueminds.gr/unidays), [info@uniqueminds.gr](mailto:info@uniqueminds.gr), Facebook [Unique Minds](#)

Στιγμιότυπα από τις UNIQue Days μέσα από τα μάτια των μαθητών που συμμετείχαν βρίσκονται [εδώ](#).

### **Σχετικά με τη Unique Minds**

Η Unique Minds είναι ο πρώτος εθελοντικός, φοιτητικός, μη κερδοσκοπικός οργανισμός που παρέχει ακαδημαϊκό προσανατολισμό. Στόχος του είναι οι μαθητές να ενημερωθούν για τις σχολές και τα πανεπιστήμια που τους ενδιαφέρουν πριν συμπληρώσουν το μηχανογραφικό τους δελτίο.